

苏北印华妇女会分发200份爱心包裹给穆斯林



黄瑞琴、李美容分发礼品给清道夫



分发礼品给三轮车夫



黄瑞琴、李美容分发礼品给洗衣妇

【棉兰讯】苏北印华妇女会(Persaudaraan Wanita Tionghoa Indonesia Sumatera Utara)简称(PERWANTI SUMUT)携手PSMTI SUMUT & MEDAN, IPTI SUMUT, 由印华妇女会主席黄瑞琴(Sukawaty Ngaserin)带领, 筹委会主席李美容(Samipa), 秘书陈春欣(Nelly Tan), 财政钟伟宏(Wieny), 各部副主管许丽晶(Suriana Kasim), 邱兰英

(Suryani Fortunata), 许樱桃(Kang Mery), 张明珍(Lisa Tio), 吴科樱(Ke In)以及所有管理人员, 在棉兰协天宫庙前, 举行分发200份包裹予穆斯林民众。

黄瑞琴主席致辞感谢筹委会主席李美容和所有委员成员们, 为一切做好准备发挥了积极作用, 感谢妇女会负责人Surijati Aminan, 苏北及棉兰印华百



合照

家姓协会, 苏北IPTI及其工作人员, 也感谢所有赞助者的大力支持和协天宫管理事们的帮助, 使分发活动得以顺利完善进行。

筹委会主席李美容致辞, 感谢黄瑞琴主席的信任以及所有筹委工作成员们的团结一致, 大家一起完成善举。此次分发的物品, 计有白米, 砂糖, 煎油, 回历年饼干等200份, 分

发予清道夫, 三轮车夫, 洗衣妇, 垃圾收集夫及弱势家境民众。最后向所有各方捐助者, 寺庙同仁给予帮助和支持, 使今天的活动顺利进行, 您们的好意得到全能的神祝福, 预祝大家健康快乐。对于将庆祝开斋节的兄弟们, 祝大家1442 H开斋节愉快。随后分发奖章予赞助商结束活动。 (国强报导)



分发奖章给赞助商



分发礼品给垃圾收集夫

棉兰德教会紫棉阁赴三所孤儿院献爱心



在AL-Marhamah 孤儿院, 右二为院长夫妇



在Bumi Nusantara 孤儿院, 右一为吴健隆与黄莉娜

【本报讯】经过了长达一个月神圣的禁食节后, 开斋节已迫在眉睫, 印尼作为全球回教徒最多的国家, 正准备以兴高采烈的心情来迎接解禁节降临。棉兰德教会紫棉阁循列在每年的解禁节举行慈善活动, 赴各处孤儿院分发粮食, 此举是让孤苦伶仃的孤儿们能安度开斋节。

今年也不例外, 在五月9日(星期日)上午11时, 棉兰德教会紫棉阁总



在AL-Washliyah 孤儿院合照



协助分发粮食包裹

棉兰江夏公所开斋节前分发礼包给民众

【棉兰讯】回历年将临, 棉兰江夏公所由总务黄安国带领, 副总务黄奕星, 财

政黄景山, 福利黄文添, 黄印煌, 黄国强等一行人, 于5月9日(周日)11时, 在西

比鲁比鲁江夏义山福德祠分发日需物品110盒予附近弱势民众。每年回历



黄安国、黄奕星象征性分发礼盒给民众



合照

年, 江夏公所惯列都分发礼品予民众, 旨在为减轻他们负担, 使他们愉快度过佳节。每盒物品包含白米、砂糖、面粉、煎油、牛

米、砂糖、面粉、煎油、牛米、砂糖、果汁等。 (国强报导)